

В г.Козьмодемьянске для инвалида-колясочника установили пандусы на крыльце и на лестнице первого этажа подъезда многоквартирного дома

Горномарийская межрайонная прокуратура провела проверку по обращению жителя г.Козьмодемьянска по вопросу отсутствия условий для беспрепятственного доступа в многоквартирном жилом доме.

В соответствии со ст. 15 Федерального закона № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» органы местного самоуправления создают условия инвалидам (включая инвалидов, использующих кресла-коляски и собак-проводников) для беспрепятственного доступа к объектам социальной инфраструктуры (жилым, общественным и производственным зданиям, строениям и сооружениям, спортивным сооружениям, местам отдыха, культурно-зрелищным и другим учреждениям).

Проверкой установлено, что согласно индивидуальной программе реабилитации инвалида заявителю бессрочно предоставлена кресло-коляска. Вместе с тем, ранее установленная конструкция пандуса на крыльце многоквартирного дома и на лестнице первого этажа по размерам не подходит под радиус кресло-коляски. Работы по реконструкции стационарного пандуса на крыльце и откидного пандуса на лестнице первого этажа подъезда многоквартирного дома № 30 во 2-м микрорайоне г.Козьмодемьянска администрацией городского округа «Город Козьмодемьянск» не проведены.

В целях устранения выявленных нарушений межрайонной прокуратурой в июне 2021 года главам городского округа «Город Козьмодемьянск» и администрации городского округа «Город Козьмодемьянск» внесено представление с требованием обустроить пандусы на крыльце и на лестнице первого этажа подъезда многоквартирного дома. По результатам рассмотрения представления в августе 2021 года выполнена реконструкция пандуса на лестнице, ведущей на первый этаж, путем увеличения ширины пандуса; осуществлена реконструкция пандуса на лестнице крыльца многоквартирного дома.

Старший помощник межрайонного прокурора
Щуплыгина

М.А.

СОГЛАСОВАНО:

Межрайонный прокурор
старший советник юстиции

А.С. Новоселов